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HOTELI: CIJENE ZA PRVIH 10 UPLATA REDOVNA CIJENA 

Hotel Delta 3* ili sličan 759 KM 899 KM 

Hotel Ephesus 4* ili sličan 859 KM 899 KM 

 
 
 

 
Avio prijevoz na relaciji Sarajevo-Istanbul- Sarajevo / Turkish airlines!; 

AERODROMSKE TAKSE i prtljag 23kg + 7kg po osobi! 

Transfer aerodrom-hotel-aerodrom; 

Smještaj u izabranom hotelu 3* ili 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom 

Organizacija putovanja 

Putno zdravstveno osiguranje/ osiguranje od 
otkaza putovanja; 

Individualni troškovi putnika; 

Doplata za jednokrevetnu sobu   

FakultativnI izleti 

Ulaznice 
 

 

  

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, 
Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje 
vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa kojom prihvatate opće uslove putovanja turistčke agencije Relax Tours.. 

Minimalan broj putnika za putovanje je 15. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski 
dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i 
gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%. STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska ili 
ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može 
uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, 
nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, 
osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo 
kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom 
programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 15 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih 
sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD 
AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter 
letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole 
leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša 
ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 

ISTANBUL 
1 MAJ! 

  

          

      

      01.05.- 04.05.2026. 

4 DANA / HOTEL 3* I 4* 

TURKISH AIRLINES  



 

1 DAN /01.05./ SARAJEVO – ISTANBUL  

Okupljanje putnika na aerodromu Sarajevo, u dogovoreno vrijeme. Nakon carinskih i graničnih formalnosti let za Istanbul u 08:55h sa 
Turkish Airlines-om na letu TK1022. Dolazak u Istanbul u 11:15h. Nakon obavljene pasoške kontrole, prijava i smještaj u hotel. Slobodno 
vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
2 DAN /02.05./ ISTANBUL 

Nakon doručka predlažemo Vam fakultativni odlazak do vidikovca Pierre Loti, odakle se pruža najljepši pogled, vidi se cijeli 

Istanbul, Bosfor i njegovi mostovi - jedan od najljepših utisaka koje ćete ponijeti kući. Slijedi obilazak kvarta Eyup i obilazimo 

džamiju Eyup Sultan koju opisuju kao jednu od omiljenih džamija u islamskom svijetu, naročito za posjetioce iz inostranstva. 

Smještena na mjestu gdje se gradske zidine sastaju sa Zlatnim rogom, "najsvetija" džamija i turbe Eyup Sultanu su jedna od lokacija 

koja privlači najveći broj turista u gradu na Bosforu.   Nakon obilaska nastavljamo prema Balatu, boemskoj četvrti koja se nalazi 

na evropskoj strani grada. Prepun je  historijskih zdanja i šarmantnih kafića, ima atmosferu koju nećete pronaći u nekom drugom 

dijelu Istanbula. Kraći razgled i foto pauza. Slijedi posjeta shopping centru Venezia outlet, dašak Italije u Turskoj. Kanal s vožnjama 

u gondoli i starinski šarm ulica doprinose uređenju ovog velikog trgovačkog centra na temu Venecije. Ovdje čak možete posjetiti i 

trg svetog Marka - virtualno. Noćenje. 

3 DAN /03.05./  ISTANBUL 

Nakon doručka predlažemo Vam fakultativni odlazak na krstarenje Bosforom, morskim kanalom koji razdvaja Europu i Aziju. Prepustite 

se plovidbi tokom koje možete uživati u pogledu na carske palače, tvrđave i romantična mjestašca Bosforskog prolaza. Nakon toga Posjeta  

Taksim Istiklal ulici. Slobodno vrijeme. Noćenje.   

4 DAN /04.05./ ISTANBUL - SARAJEVO 

Danas, nakon doručka u hotelu, predlažemo Vam fakultativni obilazak Istanbula. Odlazak do Sultanahmeta. Posjeta Hipodromu, zatim 

posjeta Plave džamije monumentalnog zdanja i posljednje velike kraljevske džamije, koju je sa šest minareta izgradio Mehmet Aga da bi 

nadmašio poznatu Aja Sofiju, šetnja pored Aja Sofije  toliko spominjanoj i najpoznatijoj građevini Istanbula sagrađenoj u doba cara 

Justinijana koja je prvobitno bila najveća crkva u Bizantskom carstvu, a naknadno pretvorena u džamiju te je danas jedno od najvećih 

graditeljskih dostignuća. Nakon toga posjeta cisternama i Kapali čaršiji. Transfer na aerodrom oko 15 sati. Let za Sarajevo u 18:50 sati 

na liniji TK 1025. Dolazak u Sarajevo predviđen je u 19:45 sati (sva vremena su lokalna). 

 

 

 

 

 

   KRATAK PREGLED PUTOVANJA: 


